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Porozumejte evanjeliu Ježiša 
Krista a žite podľa neho

Vyučujte tieto písma 
a citáty, alebo, 
ak je to potrebné, 
ďalšiu zásadu, ktorá 

požehná sestry, ktoré navštívite. 
Vydajte svedectvo o tejto náuke. 
Vyzvite tie, ktoré učíte, aby sa 
podelili o svoje pocity a o to, čo  
sa naučili.

Ako môžem lepšie porozumieť 
evanjelium a žiť podľa neho?

Starší Joseph B. Wirthlin (1917 – 
2008) z Kvóra dvanástich apoštolov: 
„Verní členovia Cirkvi majú byť ako 
duby a majú zapustiť hlboké korene 
do úrodnej pôdy základných zásad 
evanjelia. Máme porozumieť týmto 
jednoduchým, základným pravdám 
a žiť podľa nich a nekomplikovať 
ich. Naše základy majú byť pevné a 
hlboko zakorenené, aby sme mohli 
odolať vetrom pokušenia, falošnej 
náuke, nepriazni osudu a útokom 
protivníka bez toho, aby sme sa 
kymácali či vykorenili. . . .

Duchovná výživa je práve tak 
dôležitá ako vyvážená diéta, aby nás 
udržiavala silnými a zdravými. Du-
chovne sa vyživujeme tým, že po-
žívame Večeru Pána každý týždeň, 
denne čítame písma, každý deň sa 

v súkromí i s rodinou modlíme a 
pravidelne vykonávame chrámovú 
prácu. Naša duchovná sila je ako 
batérie; potrebujú byť nabité a často 
dobíjané“ („Deep Roots“, Ensign, 
november 1994, 75).

Barbara Thompsonová, druhá 
radkyňa v Generálnom predsedníctve 
Združenia pomoci: „Sestry, dnes viac 
ako predtým potrebujeme ženy, aby 
povstali a boli silné. Potrebujeme 
ženy, ktoré hlásajú pravdu s mocou, 
vierou a odvahou. Potrebujeme že-
ny, ktoré stanovia príklad spravodli-
vosti. Potrebujeme ženy, ktoré budú 
horlivo zapojené v dobrej veci. 
Potrebujeme žiť tak, aby naše životy 
vydávali svedectvo, že milujeme 
nášho Nebeského Otca a Spasiteľa 
Ježiša Krista a budeme činiť to čo od 
nás žiadajú, aby sme činili“ („Now 
Let Us Rejoice“, Liahona a Ensign, 
november 2008, 116).

2. Nefi 31:12: Nasledujte ma a 
čiňte to, čo ste videli činiť mňa.

Ako porozumenie evanjelia a žitie 
podľa neho požehná životy?

Prezident Dieter F. Uchtdorf, druhý 
radca v Prvom predsedníctve: „Keď 
sa budeme snažiť pochopiť správne 
zásady evanjelia, osvojiť si ich a žiť 

podľa nich, staneme sa duchovne 
sebestačnejšími. . . . Ako apoštol Pá-
na Ježiša Krista svedčím, že On žije, 
že evanjelium je pravdivé a že po-
núka odpovede na všetky osobné aj 
kolektívne výzvy, ktorým deti Božie 
na tejto zemi dnes čelia“ („Christlike 
Attributes — the Wind beneath  
Our Wings“, Liahona a Ensign, 
november 2005, 100, 101).

Starší M. Russell Ballard z Kvóra 
dvanástich apoštolov: „Plán šťastia je 
k dispozícií všetkým jeho deťom. Ak 
sa svet do neho zapojí a bude podľa 
neho žiť, pokoj, šťastie a hojnosť 
bude prebývať na zemi. Mnohé 
z utrpení, ktoré dnes poznáme by 
boli odstránené, ak by ľudia naprieč 
svetom porozumeli evanjeliu a žili 
podľa neho“ („Answers to Life’s  
Questions“, Ensign, máj 1995, 23).

Starší Robert D. Hales z Kvóra 
dvanástich apoštolov: „Musíme 
žiť evanjelium takým spôsobom, 
že budeme mať Ducha neustále 
s nami. Ak žijeme hodným životom, 
Duch bude s nami neustále. Potom 
môžeme vyučovať s Duchom. . . . 
Dôvod, prečo sa modlíme, študu-
jeme písma, máme dobrých priate-
ľov a žijeme podľa evanjelia skrze 
poslušnosť prikázaniam je, aby sme, 
keď — nie keby, ale keď — prídu 
skúšky, boli pripravení“ („Teaching 
by Faith“, Liahona, september 2003, 
10, 14 – 15; Ensign, september 2003, 
20, 24 – 25).
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